



# Наш Павловск

№14 (197)  
сентябрь 2024



МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ ГОРОДА ПАВЛОВСКА

## 17 сентября — День воспитателя и дошкольного работника

Уважаемые павловчане,  
работники дошкольных  
образовательных  
учреждений! Поздравляем  
вас с профессиональным  
праздником!

В этот день мы поздравляем тех людей, чья душевность, теплота и сердечная доброта помогают самому важному — становлению личности ребенка.

Вы — первые наставники детей. Благодаря вам они развиваются и делают первые самостоятельные шаги в учении и творчестве, формируются как личности. Именно ваш профессионализм и мудрость, терпение и настойчивость помогают вступлению детей во взрослый мир. Желаем вам всегда находить общий язык с детьми и своим опытом и знанием жизни уметь привлекать их к любому делу, развивать их таланты. Желаем вам успеха, счастья и гармонии в жизни!

## 1 октября — Международный День пожилых людей

Дорогие жители старшего поколения,  
ветераны войны и труда! От всего сердца  
поздравляем вас с Международным  
днём пожилых людей!

Для всех нас это особый праздник. Ведь он — символ единства и преемственности поколений, связи времен.

В этот день со словами искренней признательности мы обращаемся к людям, чей самоотверженный труд, терпение и мужество стали основой нашей сегодняшней жизни. Мы всем обязаны ветеранам, отстоявшим для нас мир и свободу, внесшим огромный вклад в восстановление и развитие нашей Родины.

Вы являетесь хранителями моральных ценностей и традиций, опорой и верными помощниками для детей и внуков, активно участвуете в общественной и культурной жизни нашего города.

Пусть вам, благодаря вашей энергии, накопленному опыту и искренней любви к своему Отечеству, удастся всё задуманное. Сохранить и приумножить плоды вашего труда — наша задача.

Пусть ваша жизнь будет светлой, наполненной только приятными событиями и пусть всегда с вами рядом будут любящие и заботливые близкие.

## 5 октября — День учителя

Дорогие педагоги, работники  
образовательных учреждений,  
ветераны педагогического труда!  
Сердечно поздравляем вас  
с профессиональным праздником —  
Днём учителя!

Ваша профессия всегда пользуется заслуженным авторитетом и уважением. Педагоги не только обучают, передают необходимые знания будущим поколениям, но и воспитывают у детей самые лучшие качества, прививают ребятам навыки, без которых им не обойтись в жизни.

Благодаря вашему созидательному труду дети узнают, что такое добро, порядочность, патриотизм, любовь к своему Отечеству.

Школьные учителя остаются в памяти каждого выпускника на всю жизнь. И многие на вашем примере растят своих детей.

Желаем всем учителям крепкого здоровья, оптимизма и реализации намеченных планов! Особая благодарность — ветеранам педагогического труда, которые передают свой опыт современному поколению учителей.

Спасибо вам всем за ежедневный благородный труд. Спасибо за ваше терпение, ваше бескорыстие, ответственность за будущее общества, за наших детей!

Муниципальный Совет и Местная администрация города Павловска

## В Муниципальном Совете города Павловска

**В** сентябре 2024 года Муниципальный Совет города Павловска седьмого созыва провел два заседания.

На первом заседании, которое состоялось 16 сентября 2024 года, прошли выборы Главы муниципального образования город Павловск и его заместителя.

Главой муниципального образования город Павловск, исполняющим полномочия председателя Муниципального Совета, избрана Алла Владимировна Козлова. Заместителем Главы муниципального образования избран Геннадий Юрьевич Павлов.

В целях приведения нормативного акта в соответствие с дей-

ствующим законодательством принята новая редакция Положения о порядке проведения конкурса на замещение должности главы местной администрации внутригородского муниципального образования города федерального значения Санкт-Петербурга город Павловск.

На заседании 20 сентября депутаты сформировали три постоянные депутатские комиссии и избрали их председателей. Председателем комиссии по благо-

устройству и городскому хозяйству избран Владимир Геральдович Горшков, по экономическим вопросам — Лариса Ивановна Семёнова, по социальным вопросам — Ирина Николаевна Комлева.

Муниципальный Совет принял решение об объявлении конкурса на замещение должности Главы Местной администрации города Павловска. Конкурс назначен на 15 октября 2024 года. Также принято решение о формировании конкурсной комиссии. От муниципального образования город Павловск в состав комиссии избраны депутаты Алла Владимировна Козлова, Геннадий Юрьевич

Павлов, Лариса Ивановна Семёнова. Подготовлено ходатайство к высшему должностному лицу Санкт-Петербурга — губернатору Санкт-Петербурга о назначении трех членов конкурсной комиссии.

На заседании утвержден график приема граждан депутатами Муниципального Совета седьмого созыва на четвертый квартал 2024 года.

*Тексты решений Муниципального Совета города Павловска по рассмотренным вопросам можно найти на официальном сайте муниципального образования город Павловск: [mo-pavlovsk.ru](http://mo-pavlovsk.ru).*

**Муниципальный Совет города Павловска**

### СПАСИБО ИЗБИРАТЕЛЯМ ЗА ПОДДЕРЖКУ!

Уважаемые жители города Павловска! Выражаем вам свою огромную благодарность и признательность за поддержку, которую вы оказали нам на выборах в Муниципальный Совет города Павловска седьмого созыва.

Приложим все усилия, чтобы оправдать ваше доверие. Обещаем, что наша новая команда сохранит традиции и внесет свой вклад в развитие любимого города Павловска.

Надеемся на тесное сотрудничество с вами в решении вопросов местного значения и злободневных проблем. Уверены, что вместе у нас все получится!

Депутаты Козлова А.В., Павлов Г.Ю., Васильев Д.В., Горшков В.Г., Комлева И.Н., Кузин А.В., Семёнова Л.И., Умурзакова Л.Э., Филатов Ю.В., Шаколин Д.Н.

## В ПАВЛОВСКЕ НАЧИНАЕТСЯ ОСЕННЯЯ УБОРКА

**В Санкт-Петербурге стартует традиционный осенний месячник по благоустройству, он пройдет с 1 по 31 октября.**

Участие в масштабном наведении порядка примут все районные и городские коммунальные, дорожные и садово-парковые службы Санкт-Петербурга. Службы, которые отвечают за чистоту города, уже давно приступили к работе. Однако невозможно полностью привести всё в порядок без участия жителей. Поработать на клумбах, подмести мусор, прибрать прилегающую территорию — по силам каждому.

**Общероссийской День благоустройства состоится 19 октября 2024 года.**

Сохраняя добрые традиции, Муниципальный Совет и Местная администрация города Павловска приглашают всех принять участие в осеннем месячнике и Дне благоустройства.



«ВКонтакте»:  
[vk.com/pavlovsk\\_admin](https://vk.com/pavlovsk_admin)



196620, город Павловск, Песчаный пер., д. 11/16  
465-17-73

[1@mo-pavlovsk.ru](mailto:1@mo-pavlovsk.ru)



Официальный сайт:  
[mo-pavlovsk.ru](http://mo-pavlovsk.ru)





ПРОГУЛКИ ПО ПАВЛОВСКУ

Еленинский квартал
Часть 2. От «шанца» к «Мариенталю»

На прошлой прогулке мы упомянули петровского воеводу в Ладог... Петра Матвеевича Апраксина...



Коцебу А.Е. Штурм крепости Нотеборг 11 октября 1702 года. 1846 г.



Дворец «Мариенталь». 1778 г.

Отсель грозить мы будем шведам



Абрахам Кронюрт

Апраксин погрозил Нотеборгу с левого берега Невы и двинулся в сторону Канцев...

хал на твоих Государевых ратных людей, которые у меня посланы были на посаду...

Потерпев очередное поражение, шведы через Сарскую мызу отступили в Дудоровщину...

Там, где побеждал прадед



Памятная доска на воротах замка «Быт», копия доски, установленной на воротах первоначального «Мариенталья».

Вот эти события и оказались впоследствии отражены на памятной доске...

Павлом Петровичем на воротах земляной крепости, которая окружала постройный для него дворец «Мариенталь»...

Таким образом, Павловск основывался его первым хозяином на месте боевой славы прадеда...

Дворец Павла Петровича «Мариенталь» («Марина долина», или «Дом в Марьиной долине»)

И «Мариенталь», и «Паульюст» были выстроены уже к концу лета 1778 года...

Побоедав в «Паульюсте» и погуляв по парку вокруг, «в начале 6-го часа, Ея Императорское Величество с Их Императорскими Высочествами и со всею свитой»...

Уже к 1781 году неподалеку от «Мариенталья» появлялся магазин...

Так начиналась история Павловского села.

Когда великие князья были еще детьми



Памятная доска о завершении строительства «Мариенталья» на воротах замка «Быт»

В первые годы хозяева приезжали сюда ненадолго. Мария Фёдоровна разбила вокруг «Паульюста» парк...

Сергей ВЫЖЕВСКИЙ, сотрудник Музея истории города Павловска (ЦККД «Павловск») Продолжение следует

А потому во время пребывания Павла Петровича в Павловске на шпилье «Мариенталья» поднимался адмиралтейский гойс...

Далее Социальный фонд направит сообщения тем, у кого пенсионный возраст наступает через 6-10 лет.

Следует учитывать, что люди, не сумевшие заработать требуемый стаж и пенсионный коэффициент...

ОТДЕЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА И СОЦИАЛЬНОГО СТРАХОВАНИЯ РФ ПО СПБ И ЛО

Единое пособие беременным женщинам

Отделение Социального фонда Санкт-Петербурга и области предоставляет ряд выплат и пособий будущим мамам...

- В 2024 году величина единого пособия беременным женщинам в Санкт-Петербурге составляет от 9011,5 до 18 023 рублей...

О формировании пенсионных прав самозанятых

Работая на себя жители города и области, которые применяют налог на профессиональный доход, осяно могут получать пенсию...

Первое расскажет о том, как добровольно вступить в правоотношения по обязательному пенсионному страхованию...

В настоящее время на учете в Отделении Социального фонда России по Петербургу и области стоит 1,2 миллиона жителей региона...

Следует учитывать, что люди, не сумевшие заработать требуемый стаж и пенсионный коэффициент...

- Работника появляется стаж и пенсионные коэффициенты, необходимые для получения страховой пенсии.

ПРИРОДООХРАННАЯ ПРОКУРАТУРА

Как получить охотничий билет

Каждый охотник должен иметь охотничий билет (п. 3 ст. 20 Федерального закона от 24.07.2009 №209-ФЗ «Об охоте и о сохранении охотничьих ресурсов и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации»).

- Охотничий билет выдается физическим лицам, одновременно соответствующим требованиям: обладающие гражданской дееспособностью; не имеющие непогашенной или неснятой судимости за совершение преступления...

ГОСАВТОИНСПЕКЦИЯ ПУШКИНСКОГО РАЙОНА ИНФОРМИРУЕТ

Профилактическое мероприятие «Встречная полоса»

В период с 26 по 31 августа 2024 года на территории Пушкинского района г. Санкт-Петербурга проводится профилактическое мероприятие «Встречная полоса».

Основная цель мероприятия — сокращение и профилактика количества дорожно-транспортных происшествий, случающихся из-за выезда на встречную полосу движения.

Профилактическое мероприятие «Внимание — дети!»

С 26 августа по 06 сентября 2024 года на территории Пушкинского района г. Санкт-Петербурга проводится профилактическое мероприятие «Внимание — дети!»

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Осторожно, новая мошенническая схема!

В последнее время достаточно распространенной схемой для мошенников стало предложение по продлению либо подтверждению номера мобильного телефона...

Гражданам следует помнить о том, что операторы сотовой связи не продолжают абонентские договоры по использованию или обслуживанию SIM-карт...

Участники СВО освобождены от выплаты процентов по кредитам

В соответствии с Федеральным законом от 06.04.2024 №72-ФЗ «О внесении изменений в статью 1 Федерального закона «Об особенностях исполнения обязательств по кредитным договорам»...

Что делать, если обнаружили бесхозную вещь

Если вы заметили какой-либо предмет, который, по вашему мнению, может быть опасным, не оставляйте этот факт без внимания.

Если же найденный предмет не представляет угрозы для окружающих, то, согласно ст. 227 Гражданского кодекса РФ, найдший потерянную вещь обязан немедленно принять меры к ее возврату...

Суд вынес приговор женщине, проводившей «магические обряды»

Прокуратура Пушкинского района поддержала государственное обвинение по уголовному делу в отношении ранее судимой за аналогичное преступление жительницы Ленинградской области Валентины Б.

УПРАВЛЕНИЕ РОСРЕЕСТРА ПО САНКТ-ПЕТЕРБУРГУ

Росреестр напоминает о работе телефона доверия

Телефон доверия — канал связи с гражданами и организациями, созданный в целях получения дополнительной информации для совершенствования деятельности Управления Росреестра по Санкт-Петербургу...

Всероссийская неделя безопасности дорожного движения

В период с 16 по 20 сентября 2024 года на территории Пушкинского района г. Санкт-Петербурга проводится профилактическое мероприятие «Автобус!»

